

把学生核心素养放在首位的“低调”高中

——记威海大光华国际学校高中部

本报记者 李孟霏 陈乃彰
通讯员 梁红光 刘永胜

威海大光华国际学校是2003年经威海市教育局批准投资1.6亿建设的一所全日制民办涉外学校。

从2010年到2018年,学生从243人发展到2518人,短短8年,在校人数10倍增长。究竟是什么美丽魅力吸引来自祖国甚至是世界各地的名师学子?

“面向全体、因材施教、人人成功、追求卓越”,也许这就是大光华愈来愈强的原因。借着先进的理念和扎实的管理,高中部的在校生人数也达到了800多人。高中部的办学宗旨是坚持做到既面向全体学生,关爱每一名学生,从最后一名抓起,不放弃任何一个学生,发掘学生各方面的潜能,促进学生全面和谐地发展。

爱心打底、责任心加持 传道授业解惑不失“温情”

高中部现有72名教师,教师年龄大多是28—48岁,年富力强,充满活力;教师都是本科及以上学历。其中有博士1人,硕士研究生12人,功底扎实,善研勤教。中、高级教师42人,国家级优秀教师6人,省市级优秀教师33人。

2018年,数学都欣悦老师荣获威海市教学能手。其他大多数教师也多次荣获市、区级荣誉称号。老师们教学经验丰富,有超强的责任心和“视同己出”的爱生之情。

此外,高中部还分层达

标因材施教。高一到高三班级适中、不分重点班,从最后一名学生抓起。适中的班额让学生语言表达的机会多,老师关注得多,辅导得及时,能在有限的课堂内能取得很好的教学效果。在教学中采用三个三分之一的教学与考核。教师教学中不仅限于资料与辅导材料,而是根据学生的实际情况,依据教材各个板块的知识点、难点、考点,编写适合学生的习题、练习、测试试题,培养学生规范答题能力和得分意识。

另外,在教学中还有一个重要的方法手段,就是全员育人导师制。每个班级的班主任就是本班的首席导师,其它9个学科教师每人带5到6名学生做导师,配合班主任首席导师负责学生的思想、学习和成长。跟踪分析学生一入学到每一次测试成绩,都做成成绩分析曲线图,并及时发现学生学习存在问题并及时解决问题,促使学生综合学科全面发展,为将来的选科学习做一个准确的判断。



市直教学能手都欣悦引领“高考研究”。

高考成绩硕果累累 超越自我不再是梦



骨干教师于行渊辅导学生。

高中部已有十届高三毕业生,共有2347人参加高考,绝大多数学生都升入了理想大学。2009年到2018年连续十年,高考本科上线率均超80%。每年的高考录取率都高出全省平均录取率十多个百分点。

有的学生在进入高中部以后,成绩进步明显。比如2013届李舒心同学,在高一入校时在市直学校排2000名,但到了高一期末进入市直前1500名,高二期末进入前1200名,高三一模考试在市直排名860名,在三模考试中已进入市直680名,在当年的高考中取得575分的好成绩,超出一本线30分。

还有很多学生在进入高中部

以后,经过努力,最后都考入了理想的大学。比如王予涵、赵大钦、刘秉勋考入清华大学,王鹏林考入北京理工大学,宋雨亭考入复旦大学,丁小雨考入中国人民大学,孙嘉鸿考入同济大学,王天娇、岳嘉欣考入山东大学,王崇考入厦门大学,张晓迪考入重庆交通大学;刘东凯考入南京财经大学,陈岩考入中南财经政法大学;李英皓考入山东师范大学,王赫麟考入东北师范大学;苏先冬、常亚琼考入北京电影学院,梁文馨考入西安音乐学院;邹佳倩考入中国民航大学,曲肖颖考入南京航空航天大学;黄博文考入中国美术学院,蔡欣珂、李玥琳、张婧涵考入鲁迅美术学院。

成才路上“私人订制”既封闭管理又开放办学



威海大光华国际学校高中部“水为之”文学社。

过程无缝对接管理服务模式。学生在校期间实行封闭式管理,有严格的出门制度,晚自习每个班级均有教师全程辅导,晚寝和午休有生活老师陪同和班主任协管。后勤服务细致周到,学校专门请了营养顾问设计营养配餐,营养合理,保证学生吃得合口。寝室和餐厅每天保证有充足的热水供应,教学楼、宿舍楼每层都

配备直饮冷热水机。学生寝室每一楼层配备有洗衣机。医疗、卫生、保健、体育运动设施齐全。为了方便学生与家长的沟通,建有校园网站及微信平台,宿舍每层都有公用电话,老师们都有自己的邮箱、QQ、微信,便与家长及时了解学校工作和孩子的情况。这种封闭式、精细化、人性化的管理服务,让学生安心,让家长放心。

高中部采取全方位、全

灵活多元升学渠道 助力学子“各美其美”

高中部除了全力帮助学生参加夏季高考外,还想方设法为学生开辟多元化升学渠道。

从高二开始选课走班,并同时开设日语高考班、艺体班。艺体班设有零起点即专业美术、音乐、体育、播音主持、编导、模特等多种艺术特色课程,为那些有特长或又发展兴趣的学生实现大学本科梦创建了一条便捷的通道;高中部还与国际部、山东大学(威海校区)联合,为学生开通了出国留学直通车;为增加学生升学机会,学部还专门组织经验丰富的指导老师为学生和家长提供最专业的升学指导服务。

高中部在与山东大学(威海)联合为学生开辟了出国留学直通车的时候树立“引进来、送出去”的双向留学目标,形成了学部独有的办学特色。



“大光华之星”获得者及家长。

首先,在“引进来”方面,高中部国际留学生以韩国学生为主,享有同普通高中生一起上课的机会,正常申请中国高中学籍,这些学生在中国读初、高中后报考中国大学。2014年到2018年,韩国学生考入中国名牌大学的情况是:清华大学2人,人民大学2人,复旦大学7人,上海交通大学2人,浙江大学13人。其次,在“送出去”方面,高中

部为国内想出国留学的孩子提供更优质、便捷的留学平台。通过高中会考的学生可选择赴日韩留学。初中毕业的学生可在高中部接受美国高中的教育,毕业后赴欧美留学。2014年到2018年,国内学生通过在高中部学习考入国外诸如韩国建国大学、韩国中央大学、韩国国民大学、德国不莱梅雅各大学、土耳其大学等名校的有44人。

2019年高中部招生简章

[招生计划]:高一年级:8个班,招收360人(含特长生、外国留学生、出国留学预科生);高三招收部分复读生(2019年高考本科线下60分内)

[招录条件]:高一新生2019年中考达到学校分数线,面试合格,户口不限。

[报名、面试及录取办法]:2019年高中部录取分数线:普通高中生(中考360分);音乐、体育、美术、书法、播音主持、礼仪模特等特长生参加我校普通高中专项自主招生考试可加10至30分录取;出国留学预科生(中考330分)。

[提示]:凡报考威海大光华高中,先在网上填报志愿,中考分数公布后,符合上述招录条件的初中毕业生就可以带齐身份证(户口本)、中考准考证和初中学籍号,到学校高中部报名面试,面试合格者,按报名和交费的先后顺序录取,额满为止。威海市以外的学生没有参加威海市中考,可以带着当地成绩于6月30日早8:00前,带身份证及两张免冠近照到校参加数学、英语考试,均达到80分以上者,方可参加录取。一经录取,由市教育局统一发正式录取通知书。

6月16日(星期日)上午9点,高中部将在学校学术报告中心举行高一招生说明会,请家长提前同学校高中部预约席位,届时带孩子前来参会。

咨询电话:0631-5780266、5780098、5780072
国际学生咨询电话:5785077、5899955